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Κύριε Πρόεδρε με την επιστολή μου αυτή και σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 66 του Νόμου 3852\2010 σας καταθέτω την ανεξαρτητοποίησή μου 

από την παράταξη <<Ξεκινάμε από την Αρχή>>. Οι λόγοι της 

ανεξαρτητοποίησής μου είναι καθαρά πολιτικοί.  

Καθώς βρισκόμαστε στην χρονιά που θα διεξαχθούν οι αυτοδιοικητικές 

εκλογές και ήδη διαμορφώνονται τα ψηφοδέλτια των συνδυασμών θα ήθελα να 

ανεξαρτητοποιηθώ από την παράταξη που ηγείται ο κ.Καμαρινός καθώς ο ίδιος 

ως αρχηγός και η παράταξή μας δεν θα μετέχει στις εκλογές. 

Παράλληλα με την αφορμή αυτή θα ήθελα να ευχαριστήσω τον κ.Καμαρινό για 

την πορεία της παράταξης <<Ξεκινάμε από την Αρχή>> από την ημέρα που 

ξεκινήσαμε τον κοινό μας αγώνα για την αλλαγή σελίδας στο δήμο Κορδελιού-

Ευόσμου μέχρι και σήμερα. 

Δηλώνω λοιπόν την ανεξαρτητοποίησή μου ώστε να συμμέτεχω στις 

επικείμενες εκλογές με τον συνδυασμό της επιλογής μου με γνώμονα και 

πυξίδα το συμφέρον του τόπου μας ,το κοινό για όλους μας , καλό. 
 

 

 

 
                                                                                                             Με εκτίμηση   

 

 

                                                                                                          Γαρούφας Αθανάσιος 

                                                                                                   Ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος 

                                                                                                   Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου.                                                                                                           

 

 

                                                                                                      

 

 

                                                                                                                       

 

                                                                                                         

 

 

 

 

 

 


